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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vredne
so zaporedoma 25, 20, 30 in 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so
naloge. Na razpolago imate 90 minut.




1. (25) Dana je tocka A(2,1,3) in premica p podana z

r—1

3

=y+2, z=4

ZapiSite enacbo ravnine, ki vsebuje premico p in tocko A ter izracunajte razdaljo
med premico p in tocko A.



2. (a) (10) Izracunajte absolutno vrednost |w| kompleksnega stevila

2—-3
W= —.
14415

(b) (10) Poiscite vsa komplesna Stevila z, ki resijo enacbo

(2 —3)(2+3i) =% — 2i.



3. (a) (8) Izracunajte limito

sin(4x)
Ry

(b) (8) Izracunajte limito

v V2% —3r +x
11m =

200 91 — Az — T2

(c) (14) Dana je funkcija

f(x):{Qx_l ;<2

Vidr +1 ; x> 2

Skicirajte graf funkcije f in zapiSite njeno zalogo vrednosti Z;. Utemeljite, da je
funkcija f : R — Z; obrnljiva in zapisite predpis inverzne funkcije f~'.



4. (a) (14) Izracunajte prvi odvod funkcij

f(z) = taf; in  g(z) = In(cos(22* + 3)).

(b) (11) Zapisite enacbo tangente na graf funkcije h(z) = (z 4 1)e* v tocki T'(0, yo).



